
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               Efectuarea unui studiu experimental asupra mai multor 
aliaje de magneziu, cuprinzând atât aliaje uzuale, cât şi aliaje rezistente la fluaj. 

Comparaţia între cercetarea teoretică şi cea experimentală a încercării la impact cu 
manechinul.  

Elaborarea unui studiu prin metoda elementului finit prin care să se determine punctele 
critice ale structurii de rezistenţă a volanului şi să se optimizeze geometria acestuia. 

Principalele contribuţii revendicate:

                       Lucrarea începe cu un studiu privind compoziţia şi proprietăţile noilor aliaje de 
magneziu şi a noilor tehnologii de prelucrare prin turnare a aliajelor de magneziu,  
Apoi se prezintă cercetările efectuate de autor pentru determinarea proprietăţilor mecanice a 
mai multor aliaje de magneziu.. Pentru aliajul AM50A s-a continuat cu trasarea curbei 
caracteristice şi corectarea coeficienţilor relaţiei constitutive.  

Partea a  doua a lucrării se referă la aplicarea aliajelor de magneziu cercetate în prima 
parte la construcţia structurii de rezistenţă a volanului. Prin acestă metoda elementelor finite s-
au aflat zonele critice ale scheletului şi s-a făcut un studiu pentru a îmbunătăţi precizia 
simulării dinamice a încercării la impact cu manechinul, pentru care se studiază 
caracteristicile de absorbţie a energiei de impact de către volan.  

În final se prezintă influenţa geometriei scheletului asupra rezultatelor încercărilor 
mecanice la care e supus. Prin aceasta se caută obţinerea formei optime a scheletului care să 
răspundă corespunzător la încercările statice. Pentru a avea şi o estimare şi a încercărilor la 
impact, acestea s-au tratat ca solicitări prin şoc, ipoteza care s-a verificat prin compararea cu 
rezultatele experimentale obţinute pe două modele de volane aflate în producţie.  
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